

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

44455 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación pública del Ayuntamiento de Madrid para la adjudicación del contrato marco de las obras en el conjunto de edificios demaniales y patrimoniales adscritos al Distrito de Arganzuela.*

En el anuncio publicado en el BOE n.º 299, de fecha 12 de diciembre de 2009, relativo al Procedimiento de Contratación 102/2009/05990, convocado para la adjudicación de las obras en el conjunto de edificios demaniales y patrimoniales adscritos al Distrito de Arganzuela, se han detectado los siguientes errores:

En el punto 6. Requisitos específicos del contratista, apartado a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría), donde dice: "C todos C; I 1 y 6 C; J 2 C; k 2 y 9 C", debe decir: "C 4, 5, 6, 7, 8 y 9 b; I 1 y 6 b; J 4 b".

En el punto 8. Apertura de Ofertas, apartado c) Fecha y hora, donde dice: "25 de enero de 2010, a las 12 horas", debe decir: "21 de enero de 2010, a las 12 horas".

En relación con el punto 7, apartado a) relativo a la fecha límite de presentación de ofertas, el plazo de veintiséis días naturales se computará a partir del día siguiente a la publicación de este anuncio de corrección de errores en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 17 de diciembre de 2009.- La Jefa del Departamento Jurídico, Fdo.:
Gema González Molina.

ID: A090092877-1